MCNOJZIb3OBAHUE NPOU3BOAHOMU NPU
PELLEHMU 3AAAY NO ®U3UKE

PtomKuHa H.I., yunutenb pusnku



[Tpon3sBoaHasa B puU3nNKe

B maTtemaTtuke paccmaTpusaloTca
PYHKLUMOHANbHbIE 3aBUCUMOCTHU
v(x) u andbdepeHumpoBaHue
NPOn3BOAUTCA NO NepemMeHHOMU
X. B pn3unkKe, Kak npasuno,
PacCMaTpPUBalOTCA NpoLecchl,

npoTeKaloLime B NPOCTPaAHCTBE C
TeyeHnem BpeMeHMm.



B Kypce ¢pu3nku cpegHen WKoNbl B 60NbLLIMHCTBE C/lyyaes
B KauecTBe NepemMeHHO Be/IMYMHbI UCNO/Ib3yeTcAa Bpems.

Mo onpeaeneHnto NponsBoaHOMN
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CnepoBaTtenbHO, 3aMeHAA nepemMmeHHYIo X Ha
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B KauecTtBe y moxkeT 6bITb B3ATa 1t06an pusnueckasn
Be/JIMYUHA, B POPMY/ly KOTOPOM BXOAUT APO6DL:
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C nomowbido npousBogHou B PuU3UKe
HaxXxoAUTCA CUIQ, MOLWHOCTb, CKOPOCTb M
YCKOpeHUe, Tenn10EéMKOCTb, Macca TOHKOro
CTEpPXXHA, cuna ToKAa. B X Knacce -—
UCcnosib3oBaHue nponssBoaHOMU npu
PaccCMOTPEHUN HEeKOTOpPbIX BONpPOCOB
NEeKTpoANHaMUKKN. WU 0CcOBeHHO  LWUPOKO
MaTemaTuKa mcnonb3yetrca B Kypce ¢usumku Xl
Knacca - nNpumMmeHeHue npounsBOAHOU NpwU
u3yyeHmnmn KonebaHum.



MaTtepuanbHana TOUKa ABUXKETCA NPAMOJIMHEMAHO NO 3aKOHY
x(t)=-2+4t+3t2
HaiiguTe ee cCKOpPOCTb U YCKOpPEeHUE B MOMEHT BpemeHu t=2c.

PaccmoTpum aBa cnocoba pelueHua 3agaum

XCE1 = -2 + AF + 350
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~ 3apa4ya Nel CkopocTb LKONbHOrO aBTobyca mMaccon S T Bo3pacTaeT Mo

3akoHy u = 0,1t3 + 0,2t. OnpegennTb pPaBHOLEWCTBYHOLLYIO BCEX CWUI,
OENCTBYIOLLMX HA HEro B MOMEHT BpeMeHun 2cC.

PeweHue:

F=ma=

F=rmi0 18 +0,2t) = m(0,3t + 0,2

F=5000(03-4+02)=7000(H)= fkH



3AO0AYA Ne?2 Teno, macca KOTOPOro 5 Kr, OBMXETCS
NPAMOSIMHEMHO NO 3akoHy S(t) = 1t + t ? |, roe S-
namepaeTca B MeTpax, a t B cekyHoax. Hauntu
KWHETUYECKY0 SHepruto tena 4vepes 10c nocne Havana
OBWXKEHUS.

PeuweHue:

S(t)=1-t+t?; m=5«kr;t=10c
E=mv?/2

v=S’(1)

v=(1-t+t2) =-1+2t=2t-1
v(t)=v(10)=2-10-1=19(m/c)
E=mv?/2=5%x361/2=902,5 (0x)



3apa4vya Ne3 YpaBHeHMe KonedbaHuu Tena Ha MpyXWUHe
umeetr Bua X =5cos 2t. B kakon onumxanwmin MOMEHT
BPEMEHU CKOPOCTb Tera dyaet MmakcumarnbHOU?

PeuweHue:

U = -10 sin 2t , ckopoCTb OydeT MaKCuMmMasribHOW B TOT
MOMEHT BpPeMeHU, ONA KOTOPOoro npom3BogHaa CKOPOCTHU

paBHa Hynt: U = - 20 cos 2t; Tak Kak u = 0, To cos 2t=0,
t=11/4 cC.



3apavya Ned Konu4yecTBO arekTpuyecTBa, NPOTEKaKLEro
yepe3 MPOBOAHUK, HayMHaa ¢ MomeHTa t = 0O, 3agaetcd

dopmynon g = 3t ? +t + 2. Hangute cuny Toka B MOMEHT
BpemMeHun t =3c.

PeweHue:

g=3t? +t+2;

I=q'(1)
=(3t*+t+2)=6t+1;,1(3)=6-3+1 =19 A.



